



Одноэтажная Пермь

текст ПОЛИНА ПУТЯКОВА

фото КОНСТАНТИН ДОЛГАНОВСКИЙ

За первое полугодие в Пермском крае сдана в эксплуатацию 5001 квартира общей площадью 386,1 тыс. кв. м, и это на 45% больше результата аналогичного периода прошлого года. Интересно, что большая часть пришлась не на многоквартирные дома, а на индивидуальное жильё: оно обеспечило более половины этого объёма — 223,5 тыс. кв. м. Этот своеобразный рекорд стал возможен благодаря тому, что сдача объектов индивидуального жилищного строительства возросла на 60%, тогда как многоквартирных домов — только на 28%. Несмотря на то что оба эти сегмента показали положительную динамику, предпосылки для этого разные.